
Zdeňka Kynkalová se narodila 4. srpna 1949 
v Krušovicích. Vyrůstala v rodině, kde nikdy 
nebyla nouze o společnost ani o různé 
zážitky. Díky sourozencům nebyla nikdy 
sama a už od dětství se učila sdílet, 
pomáhat a vycházet s ostatními. Tyto vztahy 
ji provázely po celý život a měly pro ni velký 
význam. 

Dětství prožila v Lužné, malé obci, která pro 
ni vždy znamenala domov. Do první třídy 
základní školy nastoupila v roce 1955. Do 
školy chodila ráda, nejen kvůli učení, ale 
hlavně kvůli spolužákům a učitelům. Právě 
tam si našla svou blízkou kamarádku, se 
kterou sdílela každodenní radosti i starosti 
dospívání. Na své dětství vzpomíná jako na 
šťastné období plné her, přátelství a rodinné 
pohody. 

Po dokončení základní školy nastoupila na střední ekonomickou školu. Toto období 
pro ni bylo velmi důležité, protože se začala více osamostatňovat a připravovat na 
svůj budoucí život. Studium jí dalo nejen znalosti, ale i důležité životní zkušenosti. 
Dodnes hezky vzpomíná na svého třídního učitele – Ing. Karel Biňovec, který ji 
inspiroval svým přístupem.  

Jedním z krásných momentů jejího mládí byl obecní ples, kde se seznámila se svým 
budoucím manželem. Jejich setkání bylo zpočátku nenápadné, ale postupně se z něj 
stal vážný vztah, který vyústil v manželství. Společně vychovávali dvě děti, které pro 
ni vždy znamenaly to nejdůležitější v životě. Přestože jejich manželství později 
skončilo rozvodem, dokázala tuto těžkou životní situaci přijmout a pokračovat dál. 

Po škole začala pracovat na poště, kde získala své první pracovní zkušenosti. Na 
poště však nestrávila moc času. Po půl roce nastoupila do účtárny v nemocnici, kde 
pracovala delší dobu. Právě zde mohla naplno využít své vzdělání z ekonomické 
školy.  

V dospělosti se přestěhovala do Rakovníka. Toto město se pro ni stalo novým 
začátkem i trvalým domovem. Postupně si zde vybudovala své zázemí, našla si 
přátele a vytvořila si každodenní rytmus života, který jí vyhovoval. 

Dnes žije v Rakovníku klidný a spokojený život. Největší radost jí dělá rodina, se 
kterou má velmi hezké vztahy. Ráda tráví čas se svými blízkými a váží si společných 
chvil. I přes různé životní překážky si dokázala zachovat pozitivní přístup k životu. 
Naučila se vážit si drobných radostí a brát život s nadhledem. 


